OMUCAHUE MECTONOJIOXKEHUA TPAHWUL,

FpaHuua TeppuTopranbHou 30HbI UT1. 30Ha 06HBEKTOB UHKEHEPHOW MHPPACTPYKTYPbI

cenbcKkoro noceneHus "fam" Ycrb-BbiMcKOro myHMuunanabHoro paioHa Pecny6amku Komu
(HanmeHoBaHMe 06bEKTA, MECTOMO/IOMKEHME FPaHML, KOTOPOro ONMcaHo (aanee - 06bEKT)

Paspenl

CseneHus 06 0bbekTe

N XapaKTepuUCTUKKN 06beKTa OnuncaHme xapaKTepucTuk

n/n

1 2 3

1 MecTononoxeHne obbeKTa Poccuiickan ®depepauymna, Pecnybnaumka Komnu, MO MP

«YcTb-BbIMcKMin®, cenbckoe noceneHmne «fam»

2 Mnowaapb obbekTa +/- Bennumua | 89784 + 105 m?
norpeLwHocT! onpeaeneHns
naowaam

(P +/- OenbTa P)

3 MHble XxapaKTepuCcTMKM 06beKkTa | OCHOBHbIE BUAbI Pa3peLleHHOro UCNo/Ib30BaHUsA
3eMe/IbHbIX Y4aCTKOB:

XpaHeHue aBTOTpaHcNopTa

KommyHanbHoe obcnyknsaHue

O6beKTbl JOPOXKHOIO cepBmca

TpaHcnopTt

HenesHogopoXKHbIM TpaHCNopPT

ABTOMOBUbHbIN TPAHCMOPT

BoaHbIN TpaHcnopT

TpybonpoBoAHbI TpaHCNOPT

3emenbHble yYacTku (TeppuTopum) obLiero nonbL30BaHUA
3anac




Paspen 2

CBefeHMA 0 MeCTOMONOXEHUN FPaHUL, obbeKkTa

1. Cuctema KoopamHat: MCK-11 (4 30Ha)

2. CBeAeHUA 0 XapaKTepHbIX TOUKaX rpaHnL, 06bekTa

O603Haye |KoopauHatbl, m MeTtop CpenHasn Onucanue
HWe onpeaeneHuns KBagpaTuuyeckan 0603HayeHun
XapaKTepH |y Y KoopAuHaT MOrpeLHoOCTb TOYKM Ha
bIX TOYEK XapaKTepHoi NONIOMKEHUA MECTHOCTU
rpaHuy, TOYKMU XapakTepHol Touku (Mt), | (npwm

M HaAn4mnn)
1 2 3 4 5 6
1 680694.22 |4389689.40 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
2 680841.55 |4389749.58 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
3 680989.64 |4389795.15 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10 -
4 681143.46 |4389808.02 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
5 681226.64 |4389840.01 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
6 681372.60 |4390070.67 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
7 681491.42 |4390314.19 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
8 681471.13 |4390328.00 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
9 681337.62 |4390079.70 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
10 681204.38 |4389857.72 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
11 681138.92 |4389830.98 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
12 681128.31 |4389829.83 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
13 681129.24 |4389824.60 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
14 681126.79 |4389818.60 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
15 681116.34 |4389811.23 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
16 681073.38 |4389805.18 | aHanutuuecknin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10 -
17 681059.36 |4389822.35 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
18 680996.62 |4389815.55 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10 -
19 680834.73 |4389766.14 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
20 680688.48 |4389716.91 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
1 680694.22 |4389689.40 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -




21 680157.99 |4389635.31 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
22 680177.27 |4389653.36 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
23 680240.77 |4389672.07 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
24 680230.66 |4389685.78 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
25 680174.62 |4389662.55 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
26 680152.51 |4389642.05 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
21 680157.99 |4389635.31 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
27 679671.43 |4385070.48 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
28 679701.23 |4385071.30 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
29 679699.33 |4385108.26 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
30 679695.07 |4385190.90 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
31 679664.04 |4385192.17 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
27 679671.43 |4385070.48 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
32 679618.21 |4383704.31 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
33 679626.52 |4383792.54 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
34 679623.35 |4383792.79 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
35 679626.71 |4383826.79 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
36 679633.84 |4383859.73 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
37 679638.35 |4383880.73 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
38 679660.42 |4383971.84 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
39 679662.35 |4383983.09 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
40 679686.34 |4384117.18 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
41 679680.91 |4384118.26 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
42 679681.27 |4384119.98 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
43 679694.88 |4384191.16 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
44 679696.80 |4384201.14 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
45 679699.86 |4384217.44 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
46 679710.06 |4384228.17 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




47 679712.69 |4384242.74 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
48 679707.98 |4384260.49 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
49 679712.80 |4384287.35 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
50 679716.64 |4384286.40 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
51 679736.06 |4384360.86 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
52 679741.40 |4384380.02 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
53 679753.43 |4384420.73 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
54 679723.34 |4384423.96 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
55 679720.92 |4384413.75 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
56 679716.00 |4384403.90 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
57 679696.20 |4384335.31 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
58 679689.44 |4384306.28 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
59 679683.63 |4384281.72 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
60 679683.03 |4384278.97 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
61 679687.20 |4384277.79 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
62 679685.73 |4384271.01 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
63 679673.67 |4384217.08 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
64 679671.58 |4384207.32 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
65 679670.98 |4384204.57 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
66 679665.08 |4384178.17 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
67 679632.45 |4384021.96 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
68 679620.67 |4383948.41 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
69 679617.14 |4383926.31 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
70 679615.46 |4383926.68 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
71 679608.39 |4383889.25 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
72 679611.90 |4383888.53 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
73 679601.86 |4383826.18 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
74 679590.82 |4383710.51 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
32 679618.21 |4383704.31 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
75 679172.25 |4379947.60 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




76 679274.85 |4379956.24 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
77 679262.75 |4380032.49 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
78 679260.94 |4380044.88 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
79 679166.62 |4380034.19 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
75 679172.25 |4379947.60 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
80 678843.64 |4379632.06 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
81 678851.30 |4379632.06 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
82 678872.14 |4379653.91 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
83 678873.92 |4379661.54 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
84 678818.94 |4379686.99 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
85 678807.48 |4379683.40 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
86 678799.54 |4379659.66 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
80 678843.64 |4379632.06 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
87 679236.59 |4378957.30 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
88 679259.94 |4379010.12 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
89 679256.60 |4379011.98 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
90 679277.54 |4379057.16 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
91 679287.98 |4379079.70 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
92 679333.05 |4379176.93 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
93 679339.97 |4379184.34 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
94 679388.11 |4379314.33 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
95 679398.17 |4379347.59 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
96 679467.39 |4379603.87 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
97 679418.68 |4379619.65 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
98 679377.62 |4379398.75 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
99 679318.92 |4379219.81 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
100 679283.16 |4379142.03 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
101 679272.08 |4379127.52 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
102 679258.98 |4379099.11 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




103 679257.48 |4379089.35 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
104 679202.43 |4378964.14 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
87 679236.59 |4378957.30 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -

3. CBeAeHUA 0 XapaKTepHbIX TOYKaxX YacTu (YacTei) rpaHMLbl 06beKTa

O6o03HayeHne |KoopauHaTbl, m MeTogp, CpegHasn OnucaHue
XapaKTepHbIX onpegeneHus |KBagpaTuyeckas |0603HaYeHMA TOYKK
TOYEK YacTn X Y KoopAuHaT NOrpeLwHocTb Ha mecTHocTu (nNpwm
rpaHmubl XapaKTepHOM | NONOXKeHUs HaMuum)
TOYKM XapaKTepHOM
TOYkK (Mt), m
1 2 3 4 5 6

Yactb N 1




Paspen 3

CBefeHunA 0 MecTonoN0XKEeHNN USMEHEHHbIX (yTOLIHEHHbIX) rpaHny obbeKkTa

1. Cucrema KoopauHat

2. CBeAeHUA 0 XapaKTepHbIX TOUKaX rpaHnL, 06bekTa

O6o3HayeHne |Cywectsytowm |M3meHeHHble | MeTop, CpenHasn Onucanue
XapaKTepHbIX | e KoopAuHaThl, | (yTOYHEeHHbIe) | onpeaeneHus | KBagpaTuyeckasa | 0b6o3HaueHus
TOYEK rpaHuL, | m KOOPAMHATLI, | KoopaMHaT MorpeLwHocTb TOYKM Ha
M XapaKTepHOM | NONOKEeHUs MecTHoCTH (Npwm
TOYKM XapaKTepHou HaN4YmKn)
X v X Y TOYKM (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8

3. CBegeHUs 0 XxapaKTepPHbIX TOYKaxX YacTu (YacTeit) rpaHuLbl 06beKTa

Yactb N 1




OIIMCAHME MECTOHOJIOXEHUSA I'PAHUI]L
I'panuna TeppuropuansHoil 30661 UT 1. 30Ha 00beKTOB HHXEHEPHOU UHAPACTPYKTYPHI
cenbckoro nocenenus "I'am" Verh-BeiMckoro MyHUIMnansHoro paiiona Pecmy6miku Komu
Ilian rpanun o0beKkTa
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Hcnionb3yemble yCIIOBHBIE 3HAKH H 0003HAYEHMS :

- TPaHHIIa TEPPUTOPUATHLHOM 30HEI;

- TPaHHIIa HACEIIEHHOTO MYHKTa;

- TpaHHIA KaJaCTPOBOTO KBapTaa:

e - CyLIECTBYIOINAs 9acTh rpaHuisl, HMetomuecs 8 ETPH cenenus
0 KOTOpPOH JOCTATOYHEI JUIS OTIPEEIIEHUS €€ MECTOIONOKEHH)S ;
6453 - HOMEpa 3eMeJILHOTO y4acTKa B KaJacTPOBOM KBapTale;
° - XapaKTepHas TOYKa TPaHMIIbl, CBEIECHHS MTO3BOJISIOT OXHO3HAYHO
OTIPENIeNIUTh €€ MOJIOKEHUE Ha MECTHOCTH;
1 - HOMEp XapaKTEepHOH TOUKH; Hoxmmucs

11:10:1701001 - HOMEp KaaacTpOBOI'O KBapTaa.




OIIMCAHME MECTOIOJOKEHHA I'PAHUIY

Ilnan rpaaun o6bexkTa

I'panuna teppuropuanbHoi 30H61 UT 1. 30Ha 006eKTOB HEXKEHEPHOU MH(PACTPYKTYpHI cenbekoro nocenenus "['am" ¥Yers-BeiMckoro MyHununansaoro paiona Pecry6muxu Komu
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Macmra6 1:5000 !
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I/ICIIOJILSYCMBIC YCJIIOBHBIC 3HAKHU U 0003HAYECHHU |

- FpaHuIia TEPPUTOPHAITLHOM 30HBI;
- TPaHHULIa HACEICHHOTO ITyHKTa;

- TpaHMLIA KaJacTpOBOToO KBapTaia:
- CyIIeCTBYIOIAs YacTh rpaHullbl, umeromuecs B ETPH cBenenus

(o) KOTOpOﬁ JAOCTATOYHBI I OIPEACICHUA €€ MECTOIIOJIOKCHU ;
- HOMEpa 3€MEJIIbHOTO Y4aCTKa B KaJacTPOBOM KBapTalic,

- XapaKTepHas TOYKa TPAHUIIEI, CBEIEHUS TO3BOJISIOT OXHO3HATHO
OIIPEENUTH €€ MOJ0KEHHE Ha MECTHOCTH;
Ioxmnuck

- HOMEp XapaKTEepHOH TOUKH;
- HOMep KaJacTpOBOr0 KBapTana.

2020 r.




OIMUCAHHME MECTOHNOJOXEHUSA I'PAHUILL
I'panmuia TeppuropuanbHoi 30861 YT 1. 30Ha 00BEKTOB HHKEHEPHOM HHPPACTPYKTYPHI cenbekoro moceneHus "T'am" Yerp-BeiMckoro MyHuImnansHoro paiiona Pecry6mku Komu
[lnan rpannn 00beKTa
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Hcnone3yeMble yCIOBHBIC 3HAKH H 0003HAYESHUS :
e e - TPaHHLA TEPPHTOPHATIBHON 30HBI;
- TpaHHIIa HACEIEHHOTO ITyHKTA;
s - TpaHHIA KaIacTPOBOTO KBapTayia:
uuuuuuuuuuuuuu - CyIIECTBYIOIAs JacTh rpanuiisl, umeronecs B ETPH cBenenus
0 KOTOPOH 1OCTATOYHBI JJIsl OIPEAECIEHUS €€ MECTOITOIOKEHNS ;
P P ’ Macmra6 1:5000 \
9 - HOMepa 3eMeNIbHOTO YJacTKa B KaJaCTPOBOM KBapTale; \
® - XapakTepHas TOYKa MPAHULIbI, CBSICHHS IO3BOJIIOT OXHO3HAYHO
OTIPEIIENTUTH €€ MOJIOKEHHE Ha MECTHOCTH ;
1 - HOMEp XapaKkTepHOH TOUKH;

IMoanuck

11:08:2201001 - HOMEP KaaacTpoOBOI'O KBapTaja.
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